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第３５４回教育研究評議会議事要旨 

 

日   時  令和８年３月１０日（火）  １３：２８～１４：１７ 

場   所  大会議室 

出 席 者  学長、志村評議員、上野評議員、大森評議員、光永評議員、桐生評議員、 

押木評議員、岩﨑評議員、土田評議員、河合評議員、越評議員、宮下評議員、 

松﨑評議員、永井評議員 

欠 席 者  出口評議員、渡部評議員 

オブザーバー  山西監事、大原監事 

 

議事に先立ち、学長から、前々回の議事要旨の確認が行われた。 

 

議  題 

１ 副学長の選考 

   学長から、副学長１人の選考について提案説明があり、原案どおり承認された。 

 

２ 教員人事 

(1) 学長から、志村 喬氏に係る特任教員の採用について提案説明があり、原案どおり承認 

された。 

 

 (2) 学長から、渡部 洋一郎氏、上野 正人氏及び大森 康正氏に係る教授兼務について提案 

説明があり、原案どおり承認された。 

 

３ 部局長等の選考 

  学長から、令和８年４月からの部局長等候補者について説明があり、原案どおり承認さ  

れた。なお、教育支援高度化専攻長及び教育実践高度化専攻長に志村副学長を指名した旨の 

報告があった。また、上廣道徳教育アカデミー所長に早川教授を指名した旨の報告があった。 

 

４ 本学自己点検・評価規則に基づく大学院学校教育研究科専門職学位課程評価基準の一部 

改正 

  学長及び大森副学長から、このことについて提案説明があり、基準の制定過程における軽 

微な修正を学長に一任することを含め、原案どおり承認された。 

 

５ 令和８年度自己点検・評価の実施計画 

  学長及び大森副学長から、このことについて提案説明があり、原案どおり承認された。 

 

６ 第４期中期目標・中期計画に係る令和８年度年次計画 

  学長及び大森副学長から、このことについて提案説明があり、３月１６日までに経営企画 

課に寄せられた意見等の取扱いを学長と大森副学長に一任することを含め、原案どおり承認 

された。 

 

７ 国立大学法人上越教育大学チャージスペースに関する要項の制定 

  学長から、このことについて提案説明があり、要項の制定過程における軽微な修正を学長 

に一任することを含め、原案どおり承認された。 

 

報  告 

１ 役員等の選考 

  このことについて、案件概要のとおり報告があった。 
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２ 教員人事  

  各センター等兼務教員について、案件概要のとおり報告があった。 

 

３ 上越教育大学上廣道徳教育アカデミー設置要項の一部改正 

  このことについて、案件概要のとおり報告があった。 

 

 

以 上 


